陈戌源案一审开庭 被控受贿8103万余元

2024年1月29日,湖北省黄 石市中级人民法院一审公开开庭 审理了中国足球协会原党委副书 记、主席陈戌源受贿一案。

黄石市人民检察院指控:2010 年至2023年,被告人陈戌源先后 利用担任上海国际港务(集团)股份 有限公司总裁、董事长、中国足球协 会换届筹备组组长、中国足球协会 主席等职务上的便利以及职权、地 位形成的便利条件,为相关单位和 个人在项目承揽、投资经营、赛事安 排等事项上提供帮助,非法收受他 人给予的财物共计折合人民币8103 万余元。检察机关提请以受贿罪追 究陈戌源的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关 证据,被告人陈戌源及其辩护人进 行了质证,控辩双方在法庭的主持 下充分发表了意见,陈戌源进行了 最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择

人大代表、政协委员、新闻记者 和各界群众三十余人旁听了庭审。

公开资料显示,陈戌源出生于 1956年7月,上海人,2011年2月 任上海国际港务(集团)股份有限 公司党委书记、董事长,2019年8 月当选为中国足协主席,同年12 月又担任了中国足协党委副书记。

2022年11月,中国男足原主



庭审现场 新华社发(黄石中院供图)

教练李铁被查,拉开了本轮足球反 腐的序幕。2023年2月,陈戌源官 宣落马

今年1月,电视专题片《持续发 力纵深推进》第四集《一体推进 "三不腐"》播出,披露了陈戌源等 人的案情细节。

2019年8月22日,陈戌源当 选为中国足协主席。而他当选的 前一晚,就有两名地方足协负责人 相继敲开他房门,各送上了30万 元"拜码头",请托他多多关照,并 声称是"老规矩"

任职几年间,陈戌源收受多家

俱乐部钱财累计达数千万元。而 在推荐李铁当男足国家队主教练 一事上,他收了武汉卓尔俱乐部 200万元行贿款。

面对镜头,陈戌源忏悔道:"球 迷可以包容中国足球的落后,但是 不能原谅腐败。我作为足协主席来 说,我负主要责任,我想深深地向全 国球迷,真的要谢罪,我错了,我自 己真的认为我自己错了,我非常后 悔自己,没有后悔药可以买,如果有 后悔药可以买,我愿意用我的生命 把它买回来,我也不会再去干这种 据新华社、长安街知事

中央层面整治形式主义 为基层减负专项工作机制会议召开

中央层面整治形式主义为基 层减负专项工作机制会议1月 29日在京召开。中共中央政治 局常委、中央书记处书记蔡奇主 持会议并讲话。他强调,整治形 式主义为基层减负,是一项重要 政治任务。要深刻领悟习近平 总书记有关重要指示精神,从党 和国家事业全局高度,深刻认识 深化拓展整治形式主义为基层 减负的重要性紧迫性,进一步增 强责任感使命感,以彻底的自我 革命精神抓紧抓实抓好,更好激 励广大党员干部担当作为、干事

会议强调,要进一步坚持问 题导向,着力纠治"政绩工程" "形象工程"、"面子工程"等问 题,持续加强思想政治引领,推 进专项治理,教育引导领导干部 牢固树立和践行正确政绩观,巩 固拓展主题教育成果。着力解 决精文减会、督查检查中的问 题,保持量的刚性约束,推动质 的优化提升。着力提升学习调 研实效,坚持理论学习制度,不 做表面文章,进一步解决调研集 中扎堆、只调不研等问题。着力 纠治"指尖上的形式主义",持续 推动典型问题整改,打破数据壁 垒。着力破解乡村振兴中存在 的简单"一刀切"做法,因地制 宜、实事求是,坚决防止"穷折 腾"、搞"花架子"。着力解决各 种创建示范活动存在的问题,不

做华而不实的事。着力解决借 调基层干部问题,健全规范管理 制度,严控从县以下单位借调工 作人员。着力清理规范节庆论 坛展会。着力完善考核办法,推 动简单考"材料"、查"痕迹"向重 点考成效、看"潜绩"转变,把干 部从繁复考核中解脱出来,把更 多精力用到抓落实上。着力清 理基层组织"滥挂牌"问题,规范 基层事务职责准入制度,从源头 上加强审核把关。

会议强调,各级党委(党组) 要切实履行主体责任,把整治形 式主义为基层减负工作摆在突 出位置,定期研究分析,拿出具 体措施,"一把手"亲自部署推 动。要更好发挥专项工作机制 作用,提升抓落实的执行力和实 效,防止以形式主义整治形式主 义。要常态化抓典型案例核查 诵报,紧盯不放督促开展整改, 各地区做好对照检视,各部门发 挥"头雁效应"。要更加注重源 头治理,既针对突出问题治标, 又从思想和利益根源上治本,动 真碰硬、真抓实干,以整治形式 主义为基层减负的实际行动和 成效,为以中国式现代化全面推 进强国建设、民族复兴伟业提供 坚强作风保证。

专项工作机制成员单位、有 关部门、各省区市和新疆生产建 设兵团负责同志参加会议。

据新华社

江西省人大常委会原副主任殷美根被提起公诉

记者29日从最高人民检察院 获悉,江西省人大常委会原党组副 书记、副主任殷美根涉嫌受贿案, 由国家监察委员会调查终结,经最 高人民检察院指定,由福建省三明 市人民检察院审查起诉。近日,三 明市人民检察院已向三明市中级 人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依

法告知了被告人殷美根享有的诉 讼权利,并讯问了被告人,听取了 辩护人的意见。检察机关起诉指 控:被告人殷美根利用担任江西省 经济贸易委员会副主任,江西省九 江市委常委、副市长,九江市市长, 九江市委书记,江西省副省长,江 西省委常委、南昌市委书记、副省 长兼赣江新区党工委书记,江西省

人大常委会党组副书记、副主任等 职务上的便利,为他人谋取利益, 或者利用职权、地位形成的便利条 件,通过其他国家工作人员职务上 的行为,为他人谋取不正当利益, 非法收受他人财物,数额特别巨 大,依法应当以受贿罪追究其刑事

据新华社

西藏自治区"70后"副主席王勇被查

据中央纪委国家监委网站消 息,西藏自治区政府党组成员、副 主席王勇涉嫌严重违纪违法,目前 正接受审查调查。

公开简历显示,王勇出生于 1971年3月,四川泸州人,早年在 民航系统工作,曾任民航贵州安全

监管局局长。

2015年12月起,王勇调职贵 州省机场集团,先后任副总经理、 董事长、党委书记,2019年4月转 任贵州省国资委主任。

2021年4月,王勇升任西藏自 治区政府副主席,直至此番被查。

公开报道显示,今年1月17 日,王勇参加了西藏自治区2024 年一季度重点项目部署推进会。

值得一提的是,今年1月8日,在 王勇之前担任贵州省机场集团董事 长的申振东,被宣布正接受贵州省纪 委监委审查调查。 据长安街知事

运油-20空中加油 八一飞行表演队直飞沙特

中国人民解放军空军八一飞 行表演队7架歼-10表演机29日 上午从西北某机场起飞,赴沙特阿 拉伯利雅得参加将于2月4日至8 日举行的第二届沙特国际防务展 并进行飞行表演。

据空军新闻发言人谢鹏大校 介绍,这是空军八一飞行表演队第 十次飞出国门。转场过程中,中国 空军派出运油-20飞机伴随任务 编队进行空中加油。

空军八一飞行表演队组建60 多年来,先后装备歼-5、歼-6、歼 教-5、歼-7EB、歼-7GB、歼-10、 歼-10C表演机,为170多个国家 和地区的700多个代表团进行700 余次飞行表演,成为和平使者、文



中国空军派出运油-20飞机伴随任务编队进行空中加油 图片来源:人民空军

化使者、友谊使者,

首次到访沙特阿拉伯,空军八 飞行表演队针对任务机场环境 进行了实地考察,结合环境特点和 飞行计划,对飞行表演动作进行了 精心编排,在拉烟配色选择上专门 增加了代表沙特阿拉伯国旗以及 象征和平友谊的绿色。表演队队 员们表示,有信心呈现出最精彩的 飞行表演,在国际舞台上展示中国 空军锐意进取、追求卓越的形象风 据新华社

中国驻瑙鲁使馆举行复馆仪式



1月29日,中国驻瑙鲁使馆复馆小组举行升国旗仪式 新华社发

当地时间29日晚,中国驻瑙 鲁使馆在瑙鲁岛东南部的一家 酒店内举行复馆仪式。中国政 府代表、国家国际发展合作署署 长罗照辉和瑙鲁外长安格明共 同为使馆揭牌。

安格明对中国驻瑙鲁使馆复 馆表示祝贺。他说, 瑙鲁和中国 发展关系的步伐不仅迅速,而且 在瑙鲁国内获得热烈欢迎。瑙 鲁对双方未来合作充满期待

中国驻瑙鲁使馆复馆小组组 长王旭光致辞说,承认一个中国 原则是两国恢复和发展关系的 政治基础。中瑙两国将在这一

新的起点上不断增强政治互信, 支持对方独立自主走符合自身 国情的发展道路,照顾彼此的核 心利益和重大关切,在国际和地 区事务中相互支持、密切配合, 推动两国关系不断迈上新高度。

瑙鲁议长斯蒂芬、部分政府 官员及议员代表以及在瑙中资 企业和华侨华人代表共约60人 出席复馆仪式。

当地时间29日早晨,中国驻 **瑙鲁使馆复馆小组在位于瑙鲁** 岛西南部的临时办公地点举行 升国旗仪式。

据新华社

呼和浩特一餐馆发生火灾 致4人遇难4人受伤

记者从呼和浩特市消防了解 到,1月29日3时23分,呼和浩 特市新城区气象局西巷德都豪 日娲餐馆发生火灾, 呼和浩特市 消防救援支队接警后,立即组织 灭火救援力量到场处置,受伤人

员第一时间送往医院救治,4时 22分明火扑灭。截至目前,此次 火灾造成4人死亡、4人受伤,伤 者生命体征平稳,火灾原因正在 调查中。

据央视新闻